责任编辑/沈志军 | 版式设计/庄文新

15000人走过不留一片垃圾和一个烟头弯湾的孩子和他们的"阳光妈妈"们走出最美风景"民生医药"2016国际(杭州)毅行大会

走出杭州范!









万人出发后起点还是那么整洁

冷空气来袭,昨日的杭州气温骤然下降,但这丝毫 不影响大家参与毅行大会的热情。昨天早上5点钟,就 有心急的人来到市民中心,在秋风秋雨中站了近三个小 时才出发,但大家没有一句怨言,始终在自己所在的区 域内有次序地等候着。8点,现场15000人按照指挥有序 出发。所有人出发后,偌大的市民中心又恢复了往日的 整洁,地上没有一片垃圾,连个烟头都没有。

绿色出行,文明毅行,杭州人说到做到,一 都自觉有序地毅行,没有一个人随地乱扔垃圾。不仅如 此,看到路边别人遗留的饮料瓶和塑料袋等,大家都会 自觉地把它们捡起来扔进垃圾桶。在两个终点-州国际博览中心和湘湖湖山广场,大家也是有秩序地领 取毅行证书和奖品,没有一个人插队,也没有一个人乱 扔东西。几个从外地来杭州游玩的人对此赞不绝口: "现在终于知道杭州为什么这么干净漂亮了!"

"杭州人的素质真是越来越高了,前几年毅行大会我 们都要发文明毅行的倡议书,但现在我们都不需要这么 做,大家都能做到文明毅行。"组委会相关负责人说,"这点 真的让我们很感动,谢谢所有毅行者的参与和配合。"

两个特色方阵是最美风景线

途经六座大桥、走过"最美跑道"闻涛路,看过香海花田 今年的毅行线路全面升级,把许多杭州的新景观融入 其中,可谓颜值爆表;国际友人、外国街头艺人、异国风情加 油站……毅行大会越来越有国际范;一路上都有贴心的后 勤保障,饮用水、补给站、移动厕所解决了大家的后顾之忧 ……昨天参加毅行大会的人个个都嗨到爆,在对组委会的 工作纷纷点赞的时候,大家也被两个特色方阵的毅行者所 感动。

30名来自弯湾托管中心的孩子们,在杭州市妇联和 团市委组织的志愿服务团队——18位"阳光妈妈"的陪同 下参与毅行。由于种种原因,这些孩子们的身体与智力留 下了缺憾,但完全不妨碍他们和其他选手一起享受毅行的 快乐。一路上,他们用美丽的歌声为毅行选手加油打气, 他们也得到了所有毅行者的掌声和称赞。

还有5位推着轮椅"走"完5公里的人,他们是我省 第一支残疾人"轮跑队"的成员。为了这次毅行,他们从 7月份就开始每周一练的"特训",一练就是两个小时。 "虽然我们的身体残了,但我们内心一样充满阳光。"队 长王亚东激动地说,"通过轮椅,我们就能重新回到跑道 上。我们要用参加毅行大会的方式告诉和我们一样的 人,残疾并不可怕,只要克服自卑走出阴影,我们一样能 融入社会。"

自强不息、乐观向上,这正是体育精神的最好诠释, 也是毅行倡导市民向着品质生活前进理念的印证,是 "民生医药"2016国际(杭州)毅行大会最靓丽的风景线。

动漫毅行 一股浓浓的"异域风情"

本报讯 虽然昨天降温又降 雨,但当动漫人物们突破"次元 壁"走在毅行大会的队伍中,这些 造型各异、蹦蹦跳跳的可爱形象顿 时让周围蒙上了一层热情活泼的 色彩。这是继去年的毅行大会之 后,"动漫方阵"第二次加入这场 体育盛事了。

在中国国际动漫节吉祥物金猴 "乐乐"的带领下,乐比悠悠、阿U、 小鸡彩虹、杀手古德等20多个杭产 动漫卡通人偶昨天在起点相聚,瞬 间成为人人争相合影的"大明星"。 在他们身后,还有来自杭州各个年 龄层、由喜爱动漫的毅行者组成的 cosplay队伍。一群以万圣节为主 题打扮的小朋友提着南瓜灯、戴着 巫师帽,脸上还很敬业地化了各种 搞怪的妆……来自宝岛台湾的漫 画家、《乌龙院》作者敖幼祥以及杭 州漫画家十九番也应邀出现在了 毅行队伍中。一些由漫画家为毅 行大会特别打造的加油牌出现在 毅行路上,《秦时明月》《杀手古德》 等动漫作品里的主人公为毅行者 加油打气。

在沿途补水站,盛装打扮的coser们举着自拍框与大家合照。5/15 公里终点还有更多的动漫惊喜等着 大家: 动漫社团的宅舞表演、动漫乐 队表演《哆啦A梦》《百变小樱》等动 画片主题曲,热闹的歌舞也让毅行 的终点瞬间变成一场大狂欢。来自 乌克兰的专业舞蹈团队"Flash"为大 家带来踩高跷、魔术气球、小丑表演 等等互动演出,四名金发碧眼的外 国舞者在现场跳起了桑巴和华尔兹 宫廷舞,为毅行大会带来一股浓浓 "异域风情"。 记者 陈淑芝